

4家地下商业综合体全面复工

本报讯(西海全媒体记者 燕卓 摄影报道)“你好,请出示双码、测量体温后进入本商城。”“这位先生,请保持适当购物距离……”6月7日,西宁市4家地下大型商业综合体全面复工,工作人员有条不紊维持秩序,昔日热闹的地下商城重新焕发生机。

为贯彻落实好城中区稳住经济大盘工作会议精神,帮助经营户尽快恢复正常经营,提振市场信心,城中区市场监督管理局聚焦“六稳”“六保”关键环节,一方面深入宣讲“青海省助企纾困和支持市场主体发展10条措施”,引导企业积极响应“减租让利、共抗疫情”的倡议,在非常时期为经营户“减压”,让他们轻装上阵。另一方面,多次开展走访调研,全面掌握经营需求,组织召开复工复产约谈会,为各商城悉心指导、量身打造复工复产方案和应急预案,帮助解决物资短缺困难问题。通过系列举措,助力辖区4家商业综合体复工门店共643家,复工率达到98%。

“我们正发愁,担心交不了租金,没想到政府和企业减免一个月房租,解决了我们的担忧,真是雪中送炭!”得知好消息的大十字地下商业街经营户说。除大十字地下商业街外,新天星地下商城、省人防地下商城、中心购物广场对经营户房租都作了不同程度减免,减免租金共计251万余元,惠及338家经营户。

城中区市场监督管理局将持续筑牢疫情防控与经济发展的防线底线,坚持执法与监管、服务与指导,采取日常巡查+蹲点值守网格化监管模式,督促规范经营、安全经营,用心用情做好降低复工复产成本、维护良好市场秩序、实施包容审慎监管等工作,努力以最优措施指导复工复产,以最快速度恢复经济运行。

抓六保促六稳



工作人员查看顾客双码。

城西区61个便民核酸采样小屋投用

本报讯(西海全媒体记者 季蓉)6月8日,西宁市城西区61个便民核酸采样小屋投入使用,遍布全区一镇七办,并加入到当日全区为重点人群开展的核酸采样工作中,构建起城西区“15分钟核酸采样服务圈”。

为进一步做好常态化疫情防控工作,城西区按照“便民便企、因地制宜”的原则,精心选址、优化布局,科学布点,投入使用61个便民核酸采样小屋。

一早,记者在胜利路枫林绿洲小区采样点、胜利路10号采样点、兴海路22号采样点、胜利路4号采样点看到,这些采样点上都放置一个便民核

酸采样小屋。小屋采用全封闭结构,配有两个采样窗口。屋内设有空调、正压系统、紫外线消杀等设备。小屋底部装有滚轮,方便灵活部署。

“请大家戴好口罩,打开双码,保持两米间距……”每个核酸采样小屋前,市民们井然有序地排着队。在到达预检点后,由医护人员依次用手机扫描市民的核酸采集码,随后由小屋内的医护人员,戴着悬置在采样窗口外的防护手套,开展无接触核酸采样,每完成一次核酸采样,医护人员都要全面消毒。

“早晨从店里出来走了10分钟,就可以做核酸采样了,真方便。”在胜

利路4号采样点上排队10余分钟后,李先生顺利完成了核酸采样。这种“无接触式”的核酸采样,不仅为群众提供更安全、更便捷、更高效的核酸采样服务,减少了人员聚集,也为采样人员提供了安全、舒适的工作环境,受到了市民的一致点赞。

据了解,城西区将积极推进“15分钟核酸采样服务圈”建设,采取“固定采样点+便民采样点+流动采样点”相结合的方式,立足复工复产和市民生活实际需要,持续动态调整采样点,优化采样服务,全面提升核酸检测效率和疫情防控水平,更好地服务辖区群众生产生活和区域经济社会发展。

朝阳西路提升改造工程全力推进

本报讯(西海全媒体记者 芦舜)6月6日,朝阳西路提升改造工程(门源路至天津路段)项目施工现场,施工人员正在修建地下电力管廊。“此段工程从3月底施工后,因疫情影响延误了工期,现在正在抓紧施工。”项目段工程部部长于洋介绍。

朝阳西路门源路至天津路段提升改造,施工改造内容主要包括道路、排水、照明、交通及绿化等附属设施,并对自来水、供电、天然气、通信等管线扩容、更新。目前,项目已完成雨污管网开挖750米,电力管廊混凝土浇筑620米。

据介绍,朝阳西路这段长1.668公里的次干路,以前为双车道,道路年久失修坑洼不平,做为西宁市城北区主要交通干道,随着周边大型小区陆续建成,人员流动量、车流量陡增。此次升级后,道路规划红线宽度24米,行车道宽14米,拥有双向4车道,施工完成后,可缓解周边道路车辆拥堵现象。同时,施工完成后,道路两旁的“蜘蛛网”线缆将入地改造,到地下集中“安家”,人行道铺设防滑砖,给行人一个舒适、美观的通行环境。

奉青路东段半幅11日起分段封闭施工

本报讯(西海全媒体记者 李延群)6月8日,西宁市公安交通管理局、西宁市城中区城乡建设局发布通告,奉青路、庄和路将实行分段封闭施工。

6月11日至7月5日,奉青路东段北侧(西宁五中至庄和路)地下管网改造,半幅封闭施工。7月6日至7月30日,奉青路东段南侧地下管网改造,半幅封闭施工。7月31日至10月30日,奉青路东段北侧隧道开挖,半幅封闭施工。10月31日至12月20日,奉青路东段南侧隧道开挖,半幅封闭施工。

道路封闭期间,奉青路东段由双向4车道通行改为双向2车道通行。行人沿两侧人行道正常通行。施工期间,禁止一切社会车辆驶入封闭路段,途经封闭路段的车辆严格按照施工现场周边设置的交通标志指示信息通行,并服从交通警察的指挥,违反通行规定的将依法处理。

阶段性缓缴社保费 264家企业受益

本报讯(西海全媒体记者 马小玮)6月8日,记者从西宁市人力资源和社会保障了解到,截至5月底,全市各级社保经办机构已为264家企业办理了三项社保费缓缴手续,当月缓缴金额958万元,其中养老保险911万元,工伤保险19万元,失业保险28万元。

政策落地加速。把保市场主体、纾困中小微企业作为保就业保民生的关键,第一时间成立助企纾困工作专班,组建工作推进、宣传报道、数据统计三个工作小组,明确任务分工、细化责任链条,通过周调度工作机制,强化过程管理,全力保障政策落实到位。

沟通协调蓄力。预判先行,及早行动,在全省政策未出台前,第一时间了解政策适用范围,组织经办人员专题学习,为社保缓缴政策的落实做好充分准备。政策实施后,积极与西宁市税务部门对接沟通,健全信息联动共享机制,确保企业信息准确、缓缴进度实时可查。

服务方式升级。为方便企业办理缓缴业务,减轻企业事务性负担,尽快让符合条件的企业享受到政策,积极对接上级业务部门,完善系统操作功能,企业只需登录“青海省人社政务服务一体化平台”即可“一键”完成线上

缓缴申请,极大缩短了申办时间。对认为应属特困行业或现有信息无法满足划型需要的参保企业,全面推行告知承诺制,全力扩大政策覆盖面。

宣传引导升温。紧紧围绕适用范围、实施期限、办理流程、资格认定、补缴费款、待遇处理等六方面内容,多方面开展政策宣传及解读。全面了解企业社保缴纳的实际困难,在不增加参保企业事务性负担的前提下,优先为西宁公交集团、青海省汽车运输公司、湟源公交运输公司办理三项社保费缓缴手续,落实缓缴资金649.64万元。

城东区全方位清洁家园

本报讯(西海全媒体记者 周建萍)认真贯彻落实省第十四次党代会精神,努力营造“干干净净、清清爽爽、宜居宜业”的生产生活环境……6月9日,城东区召开城乡环境卫生综合整治全民共建清洁家园专项行动动员大会,组建16个工作组,以县级领导联点分片包干的形式,全方位、无死角开展城乡环境卫生综合整治工作。

即日起至本月底,城东区将按照“条块结合、以块为主、属地管理、各负其责”原则,锁定“治乱工程”“治违工程”“治污工程”三个重点领域,从

管源头、管过程、管机制三个重点方面入手,强化宣传教育、法治教育、道德教育,确保整治工作有声势、有力度、有成效。

同时,全力以赴抓好专项行动各项任务落实,确保专项整治行动有序、推进有力、措施有效,迅速掀起城乡环境卫生综合整治工作热潮。广泛发动群众,营造全社会关心、支持、参与环境

卫生综合整治的浓厚氛围。以狠措施攻克硬堡垒,围绕主要任务、聚焦重点区域、紧盯死角盲区,找准症结,全力集中攻坚。以聚合力量攻坚求突破,把城乡环境卫生综合整治作为当前重点任务,合力推进、共同抓好专项行动。严督查保障强执行,敢于较真碰硬,真督实导,推动专项行动落实落地,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

